

Совместная деятельность детей и родителей группы «Улыбка»

Невозможно переоценить роль родного языка, который помогает детям, осознанно воспринимать окружающий мир и является средством общения. Дети, не получившие в раннем возрасте соответствующее речевое развитие, с большим трудом наверстывают упущенное. Именно в этот период нужно приучать ребенка самостоятельно пользоваться словами, стимулировать его речевую активность и познавательные интересы. Задача обогащения словаря и активизации речи детей решается ежеминутно, пронизывает все режимные моменты.

С раннего возраста ребёнок откликается на потешки, приговорки, колыбельные. Вслушиваясь в слова потешек, их ритм, малыш играет в ладушки, притоптывает, приплясывает, двигается в такт произносимому тексту. Это не только забавляет, радует ребёнка, вызывает эмоциональный отклик, чувство сопричастности к тому, что описывается в произведении, учит понимать человеческую речь и выполнять различные движения, которыми руководит слово. Ведь всем известна истина: что интересно, то легче запоминается, дольше сохраняется в памяти. Чтение народных песенок, потешек, сопровождаемое показом, более глубоко воздействует на чувства ребёнка, способствует запоминанию текста, развитию речи.

Читаем, учим и рисуем «Солнышко»

Тучка прячется за лес,
Смотрит солнышко с небес,
И такое чистое, доброе, лучистое!
Если б мы его достали,
Мы б его расцеловали.

